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Tisztelt  Olvasóink! 
 
 
Az év vége felé közeledve, 
bőnmegelızési szempontból több, 
fontos teendınk is akad. Fel kell 
hívnunk a figyelmet az ünnepre 
készülıdés veszélyeire, a tömegben 
történı tartózkodás, vásárlás- 
közbeni helyes 
magatartásformákra. Gondolnunk 
kell az ünnepeket egyedül töltıkre 
is. Elıször is azonban a 
gyerekekhez szólunk, akiket 
izgalmas játékra invitál az 
Országos Rendır-fıkapitányság és 
a Készenléti Rendırség. Mindezen 
témákkal foglalkozik e havi 
hírlevelünk, amellyel szeretnénk 
hozzájárulni a nyugodt, békés 
ünnepekhez.  

 

 
 
 

Mindenkinek nagyon szép és 
kellemes, bőncselekményektıl 
mentes ünnepi készülıdést, és 
boldog ünnepeket kívánunk! 
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RENDİRSÉGI FELHÍVÁS! 
 
Az Országos Rendır-fıkapitányság a Készenléti Rendırség Nemzeti Nyomozó Irodával 
karöltve 2012. november 09-tıl – 2013. január 09-ig terjedı idıszakban interaktív játékot 
hirdet az általános iskolák felsı tagozatos, valamint a középiskolák tanulói számára,  

 
„MŐKINCSLELTÁR” címmel. 

A rendırség a fiatal korosztály segítségével kívánja felhívni a lakosság és különösen a 
mőtárgytulajdonosok, mőgyőjtık, hozzátartozók stb. figyelmét a kulturális javak fényképes 
házi leltárának fontosságára, ezáltal a mőtárgyak, mőkincsek fokozottabb védelmére. 

A jelentkezıknek lakókörnyezetükben, településükön vagy településük közelében lévı 
tetszılegesen kiválasztott – a nyilvánosság számára hozzáférhetı – kulturális javakról, 
esetleg az interneten is fellelhetı mővészeti alkotásokról kell a 
http://www.police.hu/mukincsleltar/nyomtatvanyok.htm oldalról letölthetı 
adatlap és a hozzá kapcsolódó kitöltési útmutató segítségével fényképes mőtárgyleírást 
készíteni.  
 
Aki megfelelıen kitölti a mőtárgy adatlapot és azt a kért adatokkal1 együtt megküldi az 
euintegracio@orfk.police.hu címre, sorsoláson vesz részt.   
 
A játék a 2013. január 11-én értékes nyeremények kisorsolásával ér véget: 
 
                           Fıdíj: 1 db NOTEBOOK  (ASUS K43-VX653D,  
                                                                                 sötétkék, 14.0”, HD GLARE, LED,  
                                                                                 Intel Core, j3-2350, 4GB, 500 GB) 
                                                                                  

További díjak: 6 db okos telefon (SAMSUNG S6102)  
                               6 db mobiltelefon (NOKIA LUMIA 610)  

 
A beküldött adatlapok a játék befejezését követıen megsemmisítésre kerülnek.     

 
További információk a http://www.police.hu/mukincsleltar  nyitó oldalán találhatók! 

 
Kérjük az intézmények vezetıit, hogy a felhívásról tájékoztassák az érintetteket! 

 
Minden érdeklıdı jelentkezését várjuk! 

 
Jelentkezz, hogy játékosan tanulj és nyerj! 

 
 

 

                                                           
1 Figyelemmel arra, hogy a játékban elıreláthatóan túlnyomó részben gyermekkorú és fiatalkorú személyek 

vesznek részt, elıfordulhat, hogy valamelyik játékos a szervezık szándéka ellenére otthoni mőtárgyról készít 

fotót és leírást – esetleg a szülık, hozzátartozók tudta nélkül. Ezért a sorsoláshoz szükséges azonosító adatok 

érdekében, csak a név és a tanintézet megnevezését kérjük, az iskolai osztály megjelölésével.   
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 „Mikulás hozza a 
        bőnmegelızési 
                jótanácsokat…” 
   
 
 

Immár hagyománnyá vált, hogy a 
Fejér Megyei Rendır-fıkapitányság 
minden évben mikulásnapi 
bőnmegelızési akciót szervez. Ez a 
gépjármő feltörések megelızése, 
csökkentése és a gépjármőbıl 
történı lopások visszaszorítása 
érdekében, a ünnepekre való 
felkészüléssel összefüggésben 
kerül megszervezésre. Az idei 
rendezvényre 2012. 12. 06-án 08.00 
órától kerül sor, a megyeszékhelyen 
és a megye többi 
rendırkapitánysága által szervezve 
is. 
 
 
 

2012. 12. 06-án az illetékes 
Rendırkapitányságok Bőnmegelızési 
Alosztály munkatársai, bőnmegelızési 
elıadói, valamint a Fejér Megyei 
Rendır-fıkapitányság Bőnmegelızési 
Osztály állománya a 
bevásárlóközpontok parkolóiban 
leállított gépkocsik utasterét fogják 
ellenırizni.  Amelyik gépkocsiban 
csomagot, poggyászt illetve értéket 
hagytak a gépjármő-vezetık, a kollégák 
figyelmeztetik a tulajdonost és az 
utasokat a gépkocsi-feltörés és 
áldozattá válás elkerüléséhez 
szükséges magatartásformákra, 
különös tekintettel az ünnepek elıtti 
vásárlási tumultusra, nagy tömegben 
való tartózkodás veszélyeire. Részükre 
szimbolikus jelleggel átadásra kerül egy 
Mikulás virgács, és bőnmegelızési, 
figyelemfelhívó szóróanyag. Azoknak a 
gépkocsivezetıknek, akik az utastérben 
nem hagytak hátra értéket, 
szaloncukrot adunk át.  

 

Az elmúlt évek jól mőködı, eredményes 
koreográfiája szerint, 
Székesfehérváron, két-két órát 
tartózkodunk két nagyáruház 
parkolóiban: Auchan, , Tesco (Szt. 
Flórián krt.), és harmadik helyszínen, a 
Belvárosi Tesco Áruháznál pedig 
12.00-18.00 óráig. 
 
 

 
 
 
A másik öt rendırkapitányság, az 
elmúlt évek Mikulásnapi bőnmegelızési 
akcióiban beváltak szerint az alábbi 
helyeken szervezi az akciót. 
 
Dunaújváros tekintetében három 
nagyáruház érintett a bőnmegelızési 
akcióban: TESCO Áruház Aranyvölgyi 
u. 6, OBI Áruház Venyimi u. 5-7., 
INTERSPAR Áruház Béke krt. 3. 
 
A Gárdonyi Rendırkapitányság 
területén a Spar Áruház, 
Szabadságharcos u. 70. szám alatti 
egysége mőködik közre. 
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A Bicskei Rendırkapitányság területén 
a CBA Bicske, Bocskai köz, Lidl 
Áruház, Tesco Áruzház, és a Spar 
Áruház érintett az akcióban. 
 
A Móri Rendırkapitányságon két 
helyszínen zajlik tervezetten a 
mikulásnapi, bőnmegelızési akció: móri 
Penny Market, móri Lidl Áruház 
parkolóiban. 
 
A Sárbogárdi Rendırkapitányság a 
Spar Áruház Sárbogárd, Ady E. u. és a 
Lidl Áruház parkolóiban hajtja végre az 
akciót. 
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